Milí rodiče, přátelé...

rádi bychom vás informovali jménem pořadatele Tábornického klubu Modrý Kruh o situaci ohledně našich táborů ve Vlčí jámě o tom, jak jsme se vypořádali s požadavky hlavní hygieničky na letošní pořádání táborů. Chceme vás ujistit, že jsme pečlivě probírali všechny požadavky a doporučení a spolu s hlavními vedoucími jednotlivých běhů i s ostatními vedoucími a zdravotníky se dohodli na společných pravidlech, či zajištění určitých postupů, a to následovně:

 
1) Ráz táborů a režim během pobytu

Naše tábory jsou malé stanové tábory splňující kategorii do 100 účastníků. Ve všech případech se jedná o skupiny dětí a vedoucích, kteří jsou již nyní v menším či větším kontaktu v rámci oddílové činnosti a znají se.  

Tábořiště většina z vás zná, jeho vybavení také. Před tábory - na přípravce vždy vše pečlivě drhneme a čistíme, co je potřeba umyjeme i v savu (například společné nádobí, prostor kuchyně, prostory záchodů).

Během táborů budeme dbát na pečlivé mytí rukou, k dispozici bude i dezinfekce. Dodržování hygienických předpisů i obecně péče o pořádek a čistotu na tábořišti, v kuchyni, v jídelně, je pro nás samozřejmostí obecně, nejenom v této (post)covidové době. Určitě ale budeme dbát zvýšené péče a poučíme v tom i děti. Programy oddílové vedoucí připravují tak, aby děti přišly co nejméně do styku s "civilizací". Táborové zásobování bude zajišťováno jednou či dvěma osobami, a ty budou postupovat dle aktuálních opatření nařízených vládou (rouška v civilizaci, při návratu do tábora dezinfekce). Ve snaze minimalizovat právě styk osazenstva tábora s vnějším světem nebudou možné žádné návštěvy. 

Náš táborový provoz a program je takový, jak ho znáte, určitě není možné používání roušek či zajištění dvoumetrového odstupu 😊  Vycházíme ale z toho, že na tábor pojedou naprosto zdravé děti, tudíž v tom nevidíme žádné riziko. (Pro vaši informaci v celém Jihočeském kraji je 191 nemocných viz grafy MZČR - jedná se o nejméně zasažený kraj https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/covid-19)

2) Zodpovědnost účastníků při nástupu na tábor

Z toho, co bylo řečeno výše, vyplývá, že nejkritičtějším bodem je nástup na tábor. Tady žádáme všechny, nejenom vás rodiče, ale i vedoucí a instruktory o nejvyšší zodpovědnost. Je nezbytné, aby na tábor jel pouze ten, kdo je zdravý a kdo prokazatelně nepřišel do styku s žádnou infekční chorobou a není v karanténě. Proto budou zdravotníci všech běhů při nástupu na tábor vybírat podepsanou bezinfekčnost (rozšířený text oproti minulým letům), a to od vás rodičů, ale i od vedoucích a instruktorů - prostě od všech účastníků.

Při střídání běhů máme dohodnut mezi oddíly takový režim, že se účastníci táborů nepotkají.
Vedoucí stávajícího běhu uklidí a vydezinfikují tábor v možnostech vybavení, jaké na tábořišti je.

 
3) Doprava na tábor a střídání běhů

Na tábory a z táborů se pojede objednanými autobusy, kromě posledního běhu, kdy se bourá. Bourání a odjezd je v režii oddílu Svišti. Autobus bude ozonovaný při odjezdu z garáže v Praze.  Na táboře - při střídání - řidič vydezinfikuje autobus dezinfekcí v rozprašovači a utře madla ubrousky. Individuální případy, kdy děti dojedou na tábořiště jiným způsobem, konzultujte se svými vedoucími.
 
4) Onemocnění na táboře 

Úrazy, bolesti břicha, případně nějaké další zdravotní potíže, které nejsou infekčního rázu, budou zdravotníci řešit standardně jako každý rok, a dle vlastního uvážení případně zajedou k lékaři.  U bolení v krku, kašle, rýmy, s tím spojenou horečkou a u podobných potíží bude muset zdravotník postupovat opravdu obezřetně. Počítejte s tím, že vás v takovém případě mohou požádat o odvoz dítěte domů. Podobně, samozřejmě, budeme přísní i sami na sebe jako vedoucí. 

Vážíme si toho, že o naše tábory je velký zájem, máme radost z toho, že oddíly si vychovávají další nástupce pro práci s dětmi. Těšíme se, že se letošní tábory i přes situaci, kterou zažíváme, podaří. 
 
Těšíme se na děti a snad trochu normální léto!
Za celý TK Modrý Kruh
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Víte o tom, že naše organizace Česká tábornická unie slaví letos 30 let od obnovy po roce 1989? https://tabornici.cz/aktuality/ctu-slavi-30-narozeniny

